
Narozeninové téma: Mořská panna a
podmořský svět
Pokyny Ne. 1801

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Narozeninová oslava s tématem Mořská panna a podmořský svět není jen zážitkem pro děti, ale toto téma
nabízí také spoustu příležitostí pro dospělé, kteří mohou navrhnout a vyzdobit pozvánky, dekorace na stůl a
personalizované dárky a dárkové předměty.

Mořské panny a podmořský svět jsou v současné době velmi módní. Existuje mnoho krásných možností
dekorací a řemeslného zpracování, které lze pro tento účel realizovat. Proč se nepodívat do naší kategorie,
kde jsme pro vás shromáždili vše na toto téma.

Pozvánky a děkovné kartičky - tak rozmanité a osobní

https://www.vbs-hobby.cz/marine-animals-w17545/


Dobrá narozeninová oslava potřebuje také osobní pozvánku. A co se hodí k podmořské oslavě lépe než přání
s krásnými mořskými tvory? S našimi razítky na míru máte k dispozici několik mořských tvorů a mušlí.

Stačí je jednoduše vyrazit z papírů podle potřeby, vystřihnout podle velikosti a nalepit na vybrané přání. V
našem obchodě máme skvělé bloky motivů, které obsahují skvělé modré papíry. Vyražte požadovaný motiv
na bílý papír a poté nahrubo vystřihněte obrysy. Poté je nalepte na kraftový papír. Nakonec obrysy opět
vystřihněte v rozloženém vzoru. Umístěte na karty a vaše krásné pozvánky jsou připraveny.

Pokud chcete, můžete také použít techniku ručního psaní a na papír napsat nápisy, například "Pozvánka"
apod. a vystřihnout je a umístit na přání.

Kromě pozvánek můžete samozřejmě napsat i poděkování. Vaše hosty obzvlášť potěší, když po vydařeném
večírku dostanou kartičku, ve které jim poděkujete za to, že byli vašimi hosty, nebo za dárek, který dostali.

Dekorace stolu

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-silicone-stamp-under-the-sea-a211611/
https://www.vbs-hobby.cz/papirove-tvoreni/papir-a-karton/barevne-a-motivove-bloky/




S tématem mořských panen nebo podmořského světa máte mnoho možností, pokud jde o výzdobu stolu.
Kromě mušlí, mušliček, provazů a lan můžete stůl samozřejmě ozdobit také vlastnoručně vyrobenými
námořnickými výrobky. Své místo na našem stole najdou krásné příborové sáčky ozdobené vlastnoručně
vyrobenými razítky.

Za tímto účelem nakreslete na razítkovací materiál vybraný motiv. Další možností je vyhledat si krásné
motivy na internetu, vytisknout je a přenést na razítkovací materiál pomocí grafitového papíru. Poté motivy
vyřežte vyřezávacím nástrojem. Čáry a plochy, které zůstanou, později vybarvíte. Čáry, které vyřežete,
zůstanou během razítkování bílé nebo v původní barvě papíru.

DŮLEŽITÉ: Vždy dbejte na to, abyste vyřezávali směrem od těla a abyste si ruce nepokládali do směru,
kterým pracujete.

Nyní můžete svůj motiv vyrazit na papír nebo látku pomocí razítkovací barvy. Pro náš sáček na příbory jsme
nejprve razítkovali na bílý papír, vystřihli motiv a poté jej nalepili na kraftový papír. V dalším kroku jsme motiv

https://www.vbs-hobby.cz/stamp-carving-starter-set-a208973/
https://www.vbs-hobby.cz/stamp-carving-starter-set-a208973/


opět mírně posunutý vystřihli a nalepili na příborový sáček .

Je také hezké, když si hotové razítko otisknete na ubrus. Můžete použít buď papírový ubrus, nebo také
látkový ubrus. Pro látkovou variantu doporučujeme textilní razítkovací polštářky, kde lze látkový kousek po
zafixování vyprat. Díky tomu budete mít pro příští narozeniny vhodný ubrus.

Dalším skvělým nápadem pro váš stůl jsou sladěné ubrousky. V našem sortimentu nabízíme několik
krásných ubrousků s motivy mořských panen a podmořského světa. Umístěte je na talíře a/nebo do kapes
na příbory a budete mít na stole další atrakci pro oči.

Kdo to nezažil? Poté, co na dětské narozeninové oslavě skončí kolo s dortem a začnou první hry, nikdo neví,
který pohár komu patří. Nebo si dospělí pomalu vyměňují místa, když je hezky, jdou ven a poháry se zase
nedají najít.

Aby se to nestávalo, navrhli jsme krásné láhve na pití , které jsou nejen praktické, ale také vypadají stylově.
Po narozeninách je můžete rozdat a vaši hosté si domů odnesou krásnou vázu a památku na skvělé
narozeniny.

Naše lahve na pití jsme navrhli s krásnými papíry a ozvláštnili jsme je ozdobnými páskami. Krásné nálepky a
visačky jsme vyrobili pomocí razítek, která jsme si sami vyřezali. Postupujte přitom podle výše uvedeného
návodu a vyražené motivy s razítky nalepte na kraftový papír. Znovu je vystřihněte, ofsetujte a nalepte na
láhve pomocí oboustranné lepicí pásky. Nyní přidejte jméno hosta.

Do vzoru pro visačky vyražte otvor a láhev ovažte stuhou. Přidejte pěkné papírové brčko na pití a máte
skvělou láhev na pití!

Personalizované láhve na nápoje

https://www.vbs-hobby.cz/kraftove-kartonove-sacky-na-pribory-a209681/
https://www.vbs-hobby.cz/marine-animals-w17545/
https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-lahve-vbs-milk-sada-3-ks-a55687/
https://www.vbs-hobby.cz/dekoracni-pasky-effect-mix-a193698/
https://www.vbs-hobby.cz/paper-straws-strips-a209763/


Při dětských narozeninách se tradičně dává dětem
taška s dárky, kterou si mohou odnést domů. Taška
může obsahovat výrobky, které dítě během
narozeninové oslavy vyrobilo, a také drobné hračky a
sladkosti.

Takové tašky mohou být samozřejmě i na oslavě pro
dospělé. Můžete do nich dát cokoli, co se vám líbí.
Co například květinové přání pro hosty. Do dárkových
balíčků vložte buď malou květinu, nebo sáček se
semínky a případně napište pozdrav.

Tyto sáčky jsou také skvělým dárkovým balením.
Drobné dárky se do nich báječně balí. Děti i dospělí
budou mít z takového skvělého dárkového balení
radost.

Pro výrobu sáčků stačí vzít krásný ubrousek a
vystřihnout požadovaný motiv. Nyní odstraňte spodní
dvě vrstvy. Sáčky natřete lepidlem na ubrousky v
místě, kam chcete motiv nalepit. Umístěte ubrousek
a opět jej natřete lepidlem na ubrousky. Nyní můžete
odříznout přebytečné kousky ubrousku. Dále můžete
sáčky libovolně ozdobit vlastnoručně navrženými
visačkami, samolepkami a mnoha dalšími prvky.

Skvělé nápady na obsah tašky na dětskou narozeninovou oslavu zahrnují: Sladkosti, kouzelný blok, tetování
kůže a řemeslné výrobky.

Podrobnosti o článku:

Tašky na dárky

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-kraftovy-papir-darkova-taska-10-kusu-a146620/
https://www.vbs-hobby.cz/napkin-mermaid-a209897/


Číslo položky Název článku Množství

719438-02 Dekorační pásky "Effect Mix"Modrá 1

719438-01 Dekorační pásky "Effect Mix"Růžová 1

686303 Skleněné láhve VBS "Milk", sada 3 ks 1

719711 Kraftové kartonové sáčky na příbory 1

716512 VBS Kraftový papír "Dárková taška", 10 kusů 1

544269-02 Polštářky na razítka, 8 ksAkvamarínová Směs 1

644303-03 Oboustranná lepicí páska VBS3 mm 1

719230 Polštářky na razítka "Versa Magic", bílý 1

330688 Dvojité karty VBS "Bílá", formát na výšku 1


